

В городе Бийске проводится доследственная проверка по факту гибели рабочего ОАО «Бийский котельный завод»



Утром 21 апреля 2016 года на территории Бийского котельного завода при работе на продольно-строгательном станке 53-летний сотрудник предприятия получил травму головы, от чего скончался на месте происшествия.

По данному факту следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, опрашиваются сотрудники предприятия, назначена судебно-медицинская экспертиза.

В ходе проверки предстоит выяснить все обстоятельства производственной травмы, а также проверить в действиях лиц, отвечающих за технику безопасности на производстве, наличие

признаков преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по
Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1031679/folder/folder/873343>